A

TOURATECH
01-050-0892-0

o

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

Dezember 2009

DE20080314
Anleitung:
Ersatz-Kofferdeckelecke Zega Pro
(Satz fiir 4 Ecken)

Lieferumfang:
4 x Kunststoffecke vormontiert

4 x TORX-Schraube M4 x 10
4 x Mutter M4 selbstsichernd

Achtung! Wichtige Hinweise

kontrollieren und nachziehen!

Zubehor oder Zubehér anderer

zu priifen!

Montage:

1. Demontieren Sie die zu tauschende
Kunststoffecke.

die Innenseite des Deckels, damit bei
der Montage keine Unebenheiten
auftreten.

3. Entfernen Sie in den Ecken die
Schutzfolie.

den Koffer und driicken diese fest an
den Deckel.

5. Ziehen Sie nun die Schrauben mit
ca.3-4 Nm an.

Die Schrauben M4 sind mit einer
Dichtmasse versehen. Beim
nochmaligen Offnen der
Schraubverbindung wird die
Schraubensicherung evtl. wirkungslos.
In diesem Fall missten Sie die
Bohrungen mit Silikon abdichten.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Alle Schraubverbindungen nach 50Km
. Achtung! Wenn Sie zusétzlich Original-

Hersteller montieren, sind alle Teile auf
Freigédngigkeit, Kollision und Passform

2. Reinigen Sie die freigelegte Flache und

4. Setzen Sie nun gem. Bild die Ecke an

December 2009

Instruction:
Replacement case lid corner, Zega Pro
(Set for 4 corners)

Contents:

4 x plastic corner, preassembled
4 x Torx bolt, M4x10
4 x M4 self-locking nut

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and
retighten if necessary!

Caution! If you also wish to install
original accessories or accessories
from other manufacturers, check all
parts to see that they move freely, do
not touch other parts and fit correctly.

Assembly:

1. Remove the plastic corner you are
replacing.

2. Clean the exposed surface and the
inside of the lid so that no bumps or
uneven areas occur during fitting.

3. Remove the protective film from inside
the corners.

4. Now place the corner on the case and
press it firmly against the lid.

5. Now tighten the bolts to a torque of
approx. 3 to 4 Nm.

The M4 bolts are provided with a sealant.
If the bolt is subsequently undone the bolt
adhesive may become ineffective.

In this case you will need to seal the holes
using a silicone sealant.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



	Seite1

